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ZED+ B.V.: the saga continues
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Bij uitspraak van 8 december 2017 heeft de Ondernemingskamer vastgesteld dat er van 5 juni 2012 tot en met 27 november 2014 sprake is geweest van wanbeleid bij
ZED+, een Nederlandse houdstervennootschap van Spaanse en Russische ondernemingen op het gebied van mobile content. Het wanbeleid had betrekking op het
functioneren van het bestuur en van de raad van commissarissen van ZED+. ZED+ verzoekt de OK nu om drie van de bij voornoemde beschikking getroffen
voorzieningen te verlengen voor een half jaar. Het betreft: (i) de benoeming van mr. Wakkie tot bestuurder van ZED+, (ii) de overdracht ten titel van beheer van alle
aandelen in ZED+ aan mr. Jongepier en (iii) de bepaling dat alle aan de RvC van ZED+ toekomende bevoegdheden zijn overgedragen aan de beheerder van de
aandelen. Wisdom heeft verweer gevoerd tegen dit verzoek en in reactie daarop zelf een verzoek ingediend om een (andere) onafhankelijk bestuurder voor ZED+ te
benoemen.

OK: Wisdom heeft eerder al bezwaren geuit tegen het functioneren van mr. Wakkie. In haar beschikking van 18 januari 2017 heeft de OK deze bezwaren verworpen.
Ook thans ziet de OK geen reden te twijfelen aan de onafhankelijkheid en deskundigheid van mr. Wakkie en twijfelt zij er evenmin aan dat mr. Wakkie waar nodig
overleg met de Spaanse curatoren van ZED Worldwide Holding S.L. (waarvan ZED+ indirect meerderheidsaandeelhouder is) en van ZED Worldwide S.A. (waarop ZED+
een intercompany vordering heeft van 120 miljoen euro) en de financierende banken zal plegen over de verkoop van Temafon en Tematika (vennootschappen waarin
ZED+ indirect 49,9% van de aandelen houdt). Uit de stellingen van Wisdom volgt niet dat mr. Wakkie vragen van enige (opsporings)autoriteit onbeantwoord heeft
gelaten.

Gelet op de toestand waarin ZED+ thans verkeert en de bij Wakkie aanwezige kennis die benodigd is voor het verkopen van Temafon en Tematika, zou vervanging
van mr. Wakkie als bestuurder van ZED+ strijdig zijn met het belang van ZED+. Het verzoek van ZED+ wordt dan ook toegewezen en het verzoek van Wisdom wordt
afgewezen.

mr. A.C.M. (Anna) Kitslaar – Van Iersel Luchtman Advocaten
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